

再见朱家军



国家队昨晨抵达首都机场 走VIP出口 朱广沪刚到就“溜”

接机现场混乱 队员各自走出毫无秩序 引球迷骂声

提前结束亚洲杯征程，国足回家的路并不顺利，原本应该在今天早晨5时25分抵达的CA972航班，晚点了两个多小时才到。

提前告别弟子 朱广沪先行“撤离”

昨天早上7时50分左右，朱广沪和国足队员的身影，出现在国际客机到达的行李大厅，前来接机的中国足协副主席杨一民在那里等待着他们，他已经打好了前站。对于怎么撤离，朱广

沪显然心知肚明，所以，他把和弟子告别的仪式，提前在行李大厅进行。

在队员们等行李的时候，朱广沪拍拍孙继海的肩膀，又拍拍孙祥的肩膀，和队员们轻声细语握手寒暄，之后他就和中国足协副主席南勇一起，通过VIP出口，匆匆离去。

国足出关引发混乱 球迷侧目骂声出口

8时06分，国足队员各自穿着便装，以“散兵游

勇”的形式出现在大家面前，首先出现的是替补门将宗全，有眼尖的记者发现他从国际抵达出口的旁门走了出来，几个记者迅速离开正门，前去围堵，但是他干脆地拒绝了记者的采访。

接下来的队员或者走旁门，或者走正门，毫无秩序，这也让守候的记者左支右绌，场面混乱不堪。路过的乘客看到这种局面，知道是国足兵败归来，有人骂出了很难听的话。也有人劝记者：“他们打这么臭，还采访他们干吗啊？”

访他们干吗啊？”

邵佳一接受采访 主要是为老朱开脱

尽管没有一个人肯痛快快地接受采访，但是在记者的穷追不舍之下，有几个人还是开了金口。

李玮峰说得最简单：“输球了，心情不好，大家都不想说什么，我也是。”

邵佳一希望大家不要把责任推到朱广沪一个人的身上：“失败是我们这个集体的问题，不是一个人的责任。” 李岩

■体坛直通车

NBL第二循环开打 河南男篮战东莞

本报讯 2007年全国男子篮球联赛(NBL)决赛第二循环的比赛今天打响，河南男篮做客东莞迎战老对手东莞男篮，河南男篮力争战胜对手。

在本赛季的NBL决赛的首轮比赛中，河南男篮在主场以108:82轻松战胜了东莞男篮，而联赛赛程过半后，再次与东莞男篮遭遇，客场作战的河南男篮将再次战胜对手作为目标。

城运会男排决赛结束 郑州男排获第八名

本报讯 经过8天的激烈角逐，全国第六届城市运动会男子排球项目决赛阶段的比赛昨天在武汉落幕。南京男排夺得冠军，上海浦东男排和沈阳男排获得二、三名，郑州男排则获得了第八名。

本次城运会男排决赛阶段比赛，郑州男排与上海浦东、武汉、杭州、成都、澳门同分在A组，最终位列小组第四名的郑州男排只能争夺本次六城会男排决赛5-8名。复赛阶段，郑州男排以3:1战胜了北京男排，但在与烟台男排的比赛当中却以0:3告负，小分计算上也不及烟台男排，最终位列第八。

漂泊三年，弗老大重回火箭

至此 球队后卫已达7人 阿尔斯通可能离开球队 美NBA专家称：火箭实力大提升，已可以和小牛、马刺掰手腕

这太棒了，这是一个很好的机会，我当然会感到兴奋。这是一个让人惊讶的时刻，我可以引起轰动。 ——弗朗西斯

弗朗西斯是联盟中最好的后卫之一。在我们球队的系统中，他肯定会起到非常重要的作用，成为一个很有效率的球员。 ——麦蒂

在今年夏天的自由球员市场上，火箭队是收获最丰的球队。在弥补了球队在控卫和大前锋位置上的空缺后，火箭队已经获得了和马刺、太阳以及小牛队这西部三强掰手腕的资格。 ——ESPN的专栏作家霍林格



【回归影响】

球队后卫线拥挤 阿尔斯通可能离开

弗朗西斯的到来让火箭队本就拥挤的后场挤到爆棚，阿尔斯通、小卢卡斯、苏拉、迈克·詹姆斯、布鲁克斯，如果再加上弗朗西斯和海德，火箭队能打控球后卫的球员多达7人。从目前情况看，弗朗西斯很可能将成为火箭新赛季控卫首选。“街球王”阿尔斯通作为两个赛季来火箭的主力控卫很可能要被一起打包出售，为火箭争取更出色的内线球员。

【一吐为快】 永远的“老大”

当年，是弗朗西斯的金手，帮火箭摸中了2002年的头号选秀签，否则，姚明也当不上NBA状元秀。在姚明看来，“老大”弗朗西斯，就像是自己命中的“贵人”，是“老大”一手帮自己来到了休斯敦，立足火箭队，在NBA开创大场面。世事难料，区区几年，一位“老大”从全明星队员沦为被球队买断后放弃的落魄之人。如今，火箭后卫超员，弗朗西斯的回来，也引发不少质疑。但向小弗送去热情怀抱的，肯定有姚明。姚明欢迎弗朗西斯回来，只因在他心中，弗朗西斯是他永远的“老大”。

弗老大回来了，回到了那个被他称为“家”的休斯敦城！回到了铁哥们姚明身边！北京时间昨天凌晨，前火箭球员史蒂夫·弗朗西斯作出了一个轻名利、重情义的选择，他宣布在4个追求者中答应火箭队提出的低价格。

这位火箭的前3号在今年选秀夜以3100万美元的价格被开拓者买断合同后，立刻成为最抢手的自由人。

热火、小牛、快船、火箭成为“争夺弗朗西斯大赛”的全美四强选手，其中热火能给出高薪水，小牛实力最强，快船有老搭档莫布利，而火箭的优势是感情因素。

一向重情重义的弗朗西斯最终还真的被感情所左右，答应了他们两年600万美元的低薪条件。

“这是一个综合考虑的问题，考虑到了球队整体的适应性，考虑到了弗朗西斯是不是适合整个队伍。弗朗西斯在休斯敦还有一个家。从各个角度来看，这里仍然是他的家。”经纪人弗雷德在解释弗老大的决定时这么说。

30岁的弗朗西斯在火箭队5年中达到职业生涯的顶峰，场均能得到19.3分、6.4次助攻和6.1个篮板。但是在2004年，他被送到魔术以交换来麦蒂后，弗朗西斯先后在魔术、尼克斯和开拓者漂泊，逐渐走到职业生涯最低谷。



曾经共庆胜利

也曾同场为敌

【兄弟情深】

他抽中了状元签 为球队带来姚明

2002年，已经成为球队老大的弗朗西斯在仅有8%概率的情况下，亲手为火箭队抽中了当年的状元签，这个状元签为球队带来姚明。

姚明曾不止一次说过弗朗西斯是个“值得一辈

子去交的朋友”，初到NBA的小巨人尊称弗朗西斯为“弗老大”。这位弗老大没有像其他球队老大那样要求菜鸟姚明给自己提鞋，而是在小巨人报到第一天就带着他去逛了休斯敦城，两人立刻成为无话

不淡的亲密朋友。但是，火箭时任主帅范甘迪认为在球场上，弗朗西斯并不是姚明的完美搭档，于是在2004年将两人拆散，换来了麦蒂。但姚明和弗朗西斯的交情并没受到影响。 本组撰文 木木

市羽球对抗赛落幕

本报讯 2007年郑州市第三届好视力杯俱乐部羽毛球对抗赛昨天结束，经过两个多月的角逐，千羽、奥博和华羽3家羽毛球俱乐部分获前三名。

俱乐部羽毛球对抗赛是我市一项传统羽毛球赛事，赛事以推广和普及我市羽毛球运动为目的。本届比赛共有9个业余羽毛球俱乐部分参赛，比赛采用主客场积分制。

比赛于5月6日开赛，历时两个多月，共有9轮36场比赛。火车头、防空利剑和盛邦3家俱乐部分获四至六名。

青年拳击锦标赛落幕 河南拳手收获一金

本报讯 2007年全国青年拳击锦标赛前日在河南省许昌市结束，我省年轻小将方磊获得了54公斤级的冠军，我省拳手袁茂州和张伟分获64公斤级和81公斤级的二、三名。

全国青年拳击锦标赛是我国一项重要的拳击赛事，于7月12日在许昌市开赛。我省共有9名拳击运动员参加比赛。本届比赛吸引了大批优秀的青年拳手参赛，经过激烈的角逐，我省小将方磊不负众望获得了54公斤级的冠军。

本组撰文 晚报记者 董洪刚